



我 眼中的我

我是一个聪明可爱的小男孩,喜欢看《冒险小虎队》和《查理九世》,更喜欢外出旅游。5岁开始,游遍北京、内蒙古、黄山、丽江、桂林山水。爱好打架子鼓,弹古琴,打羽毛球。反正,只要喜欢,就去做呗。

美不胜收的张家界

青岛太平路小学 五年级一班 霍子凡

一山石头一山的树,一山的云彩一山的雾,一山流泉挂飞瀑,一山的花香醉鸟语……转瞬间,我从张家界旅游回到青岛已经一个月了,可是这首《神奇的张家界》还不时回响在我耳畔,眼前更是经常浮现出张家界那美不胜收的景色。

爸爸以前出差去过张家界,他向我描述和拍摄的照片,让我对张家界一直很向往,特别是看了《阿凡达》后,张家界在我心中更增添了几分神秘。所以,今年考试一结束,我便与妈妈一起迫不及待地“飞”往张家界。

张家界果真是魅力无穷——十里画廊、金鞭溪、黄石寨一步一景;空气清新,溪水清澈,绿树成荫,鸟语花香。导游告诉我们,这里的负离子比山外高出数十倍呢,真是天然的氧吧。我狠狠地吸了一口气,真舍不得吐出来。

最让我记忆犹新的要算是十里画廊。在这里游览,你会感觉眼睛太少、大脑内存不够用。

我们乘坐的小火车好像驶入一幅画中,听着导游讲述一个个动人的故事。

瞧,那是“寿星迎宾”峰!只见眼前这座山峰,

很像一位慈祥的老爷爷,他高举右手,似乎在热情地跟我们打招呼呢。

快看!那是“采药老人”峰。你别说,还真的很像。山顶上,一位身背药篓的老人手举过头,似乎在遮挡炎炎烈日。他抬头望天,又似乎在埋怨:这鬼天气,太热了,晒坏了我的药可咋办?

就在我们目不暇接之时,突然来到了“向王观书”峰前。只见右上方有一奇峰,形状如人,身披大衣,浓眉隆起,双眼凝视,手捧兵书,好像在思考着作战方案。导游讲,这座山峰因当地百姓

纪念民族起义领袖向大坤而得名。传说他起义失败被杀后,在天子山脚下化身为石峰。那只可以号令三军的海螺也随他变化成了海螺峰。导游说,仔细看,向王身后还有很多随从呢……

一路下来,我很后悔当初不该乘坐小火车。如果步行,这些美景岂不可以更好地欣赏?好在还有机会。导游说,小朋友,你秋天再来,那时候,品读层林尽染、万山红遍的十里画廊,又是一番风味。

我激动地冲着大山呼喊:放心吧,我一定再来的!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzhk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我 眼中的我

我叫徐绍博,是一个爱运动,爱读书的阳光男孩。在刚刚过去的暑假,我游览了祖国的大好河山,参加了青少年帆船国际夏令营,还参加了单簧管考级,度过了一个难忘的暑假。

人间仙境——张家界

青岛市实验小学 五年级二班 徐绍博

今年暑假,我去了风景如画的张家界,早就听说这里是山美水美的人间仙境,还真是名不虚传啊!

在世外桃源金鞭溪,清澈见底的溪水,映衬着蓝天、白云和绿树,纯美的色彩,就像一幅油画。站在溪边抬头仰望,只见这里的群山蜿蜒起伏,有的像弯弯的驼峰,有的像沉思的老人,有的像羞涩的少女……每一座山峰都栩栩如生,活灵活现,美丽极了。

张家界最有名的自然景观是黄龙洞,一走进黄龙洞,我就感受到了丝丝凉意,原来,洞里的温度比室外要低好几度。这里,有神秘的石钟乳、鹅管、多姿多彩的石笋,它们有的像庄严的观世音,有的像绽开的莲花,有的像驼背的爷爷,还有的像高大的避雷针,不仅形状各异,在彩灯的照射下,还显出五彩的颜色,真可谓美轮美奂,让我不禁感叹,大自然才是最伟大的艺术家!

让我印象最深的还是黄龙洞迷宫。一进入迷宫,仿佛就像是进入了一个石钟乳的世界。在这里大大小小、形态各异的石钟乳,少说得有几千根。在这里,我还看到了稀有的、完整的石花,之所以说它稀有,是因为现在完整的石花已经不多了。在迷宫中我还看到了“定海神针”,它大约有19米高,导游阿姨告诉我们:“定海神针”一百年大约长1厘米左右,算来这“神针”也是近两千岁

的高龄了!在这高大的“定海神针”身旁还有一个川流不息的天然瀑布,像是一个永不休息的守护神,与“定海神针”在一起,动静相宜,保护着神秘而古老的黄龙洞。

在张家界,我还游览了天下第一梯百龙天梯,看到了十里画廊的天狗望月,天紫山上的玉笔峰……真可谓十步一景,步步醉心啊。美丽的张家界,大自然鬼斧神工之作,让我难以忘怀!

山水间的幸福

青岛5中 2010级2班 应皓

幸福像阳光,温暖我们的心房;幸福像棉花糖,让我们品尝到生活的甜蜜。幸福的含义因人而异,或许是和朋友共享快乐时光,或许是独自捧起茶杯细细品味。暑假和父母一起到张家界游玩,就让我找到了那份山水间的幸福。

俗话说“黄山归来不看山”,看过张家界世外桃源般的美景才知道,真是一山更比一山高啊!张家界的美摄人心魄,一座座千奇百怪的山峰被云雾缭

绕着,更增添了一份朦胧美,仿佛有仙人隐居于此。据我们的土家族导游介绍,张家界可谓“全能冠军”,藏峰、桥、洞、湖、谷于一体,集秀、幽、野、险于一身。的确名副其实,连好莱坞大片《阿凡达》都在此取景,足以见得张家界带给世界的震撼。随着游览的脚步,御笔峰、仙女散花、将军列队、采药老人等代表性景点皆一览无余,我不禁感叹大自然的鬼斧神工,在雄奇险拔的山峰间

再添上夹缝求生的青葱树木,亦真亦幻的神秘云雾,怕是连世界顶级的艺术家也无法复制这无与伦比的人间仙境。

呼吸着沁人心脾的空气,置身于“坐看云起时”的美景,谁还会记起俗世的种种烦忧,弃山水间的幸福于不顾呢?当生活遭遇波折,心中无限苦恼时,嗅一下野花的清淡芳香,望一眼大海的波澜壮阔,它们日日夜夜地展示着自己的美,却从未索取任何

回报,仍是一如既往地无私、包容,我们又有什么跨越不了的鸿沟?

也许,生活中许多看似微不足道的事也能为我们带来幸福:亲人的一声嘘寒问暖,朋友间的一句玩笑,甚至陌生人一个礼貌的微笑……但徜徉于山水间的幸福更多了一份宁静、一份忘我、一份洒脱、一份开阔,于生活于思想都是一种更高的境界。让我们努力寻找并享受下一个山水间的幸福吧!

九寨沟之旅

青岛天山小学 四年级二班 李雪莹

经过一天的颠簸,终于来到了童话般的九寨沟。导游介绍说,九寨沟位于四川北部南坪、松潘、平武三县交界的万山丛中,因为周围散布着九个藏族村寨,所以人们称它九寨沟。

这几条神奇的山沟真是美得无与伦比:一座座雪峰插入云霄之中,个个峰顶银光闪闪;大小不一的湖泊像一颗颗天蓝色的宝石,被镶嵌在五彩的沟谷中。湖水清澈见底,湖底石块色彩斑斓。在这些清澈的湖泊中,还有着色彩不一的小鱼,它们快速游动的时候活像一只只彩色的小箭。

“沙沙沙沙”,一旁的草丛中怎么有个灰色的球球?突然它钻了出来,一只可爱的小兔!它从一个叔叔的腿间跑过,那叔叔赶紧一夹,夹下了一些灰色的兔子毛,叔叔笑着说:“看!那只秃尾巴兔!”逗得我们哈哈大笑起来……

雪峰入云,古木参天,平湖飞瀑……九寨沟真是个神奇美丽的人间仙境啊!

美丽的张家界

青岛市实验小学 六年级五班 徐博祯

去年暑假,爸爸妈妈带我去了美丽的张家界,那垂挂于天下的一幅幅画卷,一溪溪流动的诗,让我们流连忘返。巍峨的青山,神奇的黄龙洞,纵横交错的溪流,令人赞叹不已,拍岸叫绝。

张家界的山,初看时非常震撼人心,它不像我们平原地区的山可以用连绵起伏来形容,它是那种很突兀、很挺拔的山,垂直地展露光滑的峭壁。由下往上基本都是山下茂林丛叠,中间段岩石裸露,山顶

遥遥相对,犹如一对情人望眼欲穿,但哭干了眼泪也不能相逢;再向前走几步,被称为“花果山”的石林中,孙悟空正手捧仙桃怡然自乐,在灯光的映照下,孙悟空反射出彩虹般的光彩;一座座龙宫雕梁玉砌,旁边的一块块石头仿佛是皇家士兵在站岗,金戈银枪护着宫殿,文武大臣伴随在“龙王”左右。

嘘,你听!金鞭溪的淙淙流水声在耳畔回响。张家界的水没有九寨沟的水那样五彩斑斓,也没有黄